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Präsenzaufgabe 9. Finden Sie alle ganzzahligen Lösungen der linearen
Gleichung

299x+ 247y = 52.

Präsenzaufgabe 10. Zeigen Sie: Gilt 10 | 3m + 1 für ein m ≥ 0, dann gilt
10 | 3m+4n + 1 für alle n ≥ 0.

Präsenzaufgabe 11. Bestimmen Sie den jeweiligen Rest von a bei der
Division durch b:

(a) a = 15 · 105 · 1005, b = 11;

(b) a = 2222, b = 9;

(c) a = 21001, b = 15;

(d) a = 312345678, b = 10.

Präsenzaufgabe 12. Bestimmen Sie alle Lösungen der folgenden Kon-
gruenzen:

(a) 2x ≡ 1 (mod 17);

(b) 3x ≡ 1 (mod 17);

(c) 3x ≡ 6 (mod 18);

(d) 40x ≡ 777 (mod 1777).


